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 The Median ( Me )يط : الوسثانياً 
مسيثووا ركاسيوو  رككوو  ك ووم  ركك ووقرقرت رككوو  ك وو ا خ ك ووخم  هووم ياسووخر منووق يوو  ياووخسسر ركزيةوو  ركيق يسوو       

 ةزوو  ركيجيمةوو  م وو  كقكس  ووخ ساوو  رككوو  ركاسيوو  هووم ركاووس  يوو  كيجيمةوو  كم ووس ركك ووقرقرت رككوو  ك س ووخ ن ا  ا  ر
(  رك سخزوخت يجيمةو )  ركيجيمةو  كا و  ركك  ركاسي  ه  انقى  ع خقة ا  ن كزخيكسخ   ام كصخة سخ   ركاس  هذه كقكسب
 : س    يخ ح خ ه مسي  . يك خمسس  ق يس  إكى

 في حالة البيانات الغير مبوبة : يطالوس .1
 لإسجخ  ركم س  ف  حخك  رك سخزخت ركغسق ي م   زك   ركن مرت رككخكس  :     
 . ام كزخيكسخ  : زقكب رك سخزخت كصخة سخ  أولًا 
 : زج  كقكسب ركم س  حسث ا  : ثانياً 

      = كقكسب ركم س 
 

 × (n+1) 
 .كيثا ة   ركعسزخت  n حيث أن

حسث سيثا ركاسي   خكم   إذر  خ  ة   رك سخزخت فق   . ايخ رذر  خ  ة   رك سخزخت يمج  زمج  ركم س  :  ثالثاً 
 فخ  ركم س  سيثا ركم   ركح خ   ك اسيكس  ركك  ف  ركم   .

 
 امج  ركم س  ك  سخزخت رككخكس  :مثال : 

of the following data median: Find the Example: 

40 , 30 , 57 , 26 , 72 , 85 , 37 

 الحل :
 كصخة سخ  زقكب رك سخزخت  أولًا :

, 57 , 72 , 85 4026 , 30 , 37 ,  
      =  4 =: زمج  كقكسب ركم س    ثانياً 

 
 كقكسب ركم س  (7+1) × 

 Me = 40:         ثالثاً 
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 الوسيط في حالة البيانات المبوبة .0
 : ز  ق ركاخزم  رككخك ي م   ركلإسجخ  ركم س  ف  حخك  رك سخزخت  

Me = Li + [      
         

 
           

  
  ] × C 

 : حيث أن
: Li   ركح  رلأ زى ك فئ  ركم س. 

: ∑ 𝑓𝑖 يجيمع ركك قرقرت. 
: fk   ركك قرق ركيكجي  ركصخة  ك فئ  ق ا ركم س. 
: fi   ركم س  ركك قرق ركحاسا  ك فئ. 
: C  ما ركفئ . 
 

 :  كخكس سك  رك خع ركن مرت رك مك   ز ك س  ك  سق ركاخزم  رةلاه ن

 .ةيا ج ما ك قرق يكجي  صخة  أولًا :
 .إسجخ  ركك قرق ركم س  ثانياً :
كح سوو  ركفئوو  ركم ووس   مهوو  ركفئوو  ركياخ  وو  ك ك ووقرق ركيكجيوو  ركصووخة  ركووذ  س وو  كقكسووب ركك ووقرق ركم ووس   ثالثاااً :
 .ي خشقة

 
 ولكي تتضح الفكرة أكثر سنطبق هذه الخطوات في حل المثال التالي :

 جدول التكراري التالي :مأوجد الوسيط لمثال : 

table: frequency distributionof the following  medianFind the  Example: 

 𝑓𝑖التكرارات  الفئات

12 - 8 5 

12 - 11 7 
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11 - 12 12 

19 - 17 15 

02 - 20 8 

25 - 23 2 

08 - 01 0 

 :الحل 
 .عيا ج ما ك قرق يكجي  صخة ز أولًا :

 التكرار المتجمع الصاعد 𝑓𝑖التكرارات  الفئات

12 - 8 5 5 

12 - 11 7 12 

11 - 12 12 22 

19 - 17 15 37 

02 - 20 8 45 

25 - 23 2 48 

08 - 01 0 50 

  50 = ∑ المجموع

 ة   قسق : إسجخ  ركك قرق ركم س  ثانياً :
        

 
 =        
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كقكسووب ركك ووقرق ركم ووس   س وو  كح سوو  ركفئوو  ركم ووس   مهوو  ركفئوو  ركياخ  وو  ك ك ووقرق ركيكجيوو  ركصووخة  ركووذ  ثالثاااً :
 ف  ركيكجي  ركصخة  . 37ا  ركفئ  ركياخ    ك و  .ي خشقة

 
: Li   17=   ركح  رلأ زى ك فئ  ركم س 

: ∑ 𝑓𝑖 50=  يجيمع ركك قرقرت 
fk:    22=  ركك قرق ركيكجي  ركصخة  ك فئ  ق ا ركم س 

: fi   15=  ركك قرق ركحاسا  ك فئ  ركم س 
: C  3=   ما ركفئ 

 رلآ  ز  ق ركاخزم   :

Me = Li + [      
         

 
           

  
  ] × C  

Me = 17 + [      
        

 
           

  
  ] × 3   = 17.6 
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 جدول التكراري التالي :مأوجد الوسيط لتدريب : 

table: frequency distributionof the following  medianFind the  :xerciseE 

 𝑓𝑖التكرارات  الفئات

5 - 9 8 

12 - 12 7 

15 – 19 02 

02 – 02 20 

05 – 09 02 

22 – 22 10 

25 - 29 8 

 
  

 

 


